
NE1060 EAGLE EXPLORER

展開図

株式会社 川田模型　〒441-3147 愛知県豊橋市大岩町本郷62-2　TEL.0532-41-7771 FAX.0532-41-7772
（受付時間 ： 月曜～金曜  AM10：00～12：00　PM1:00～5:00）



No. パーツ名 入数 No. パーツ名 入数

NE11011800　メインフレーム&カバーボード

022� Cover board� 1

042� Main frame� 1

NE11013600　カラーセット

026� Screw PM2X3� 2

025� Positioning laps� 1

051� Screw PM2X4� 2

050� Positioning laps� 1

NE11011700　キャビンセット

046� Cabin� 1

NE11012000　テイルブレードサポートセット

038� Tail frame� 1

037� Balance tail� 2

036� Tail blade� 1

040� Tail blade shaft� 1

NE11016300　レシーバーセット

052� Receiver� 1

NE22013600　バッテリーフレーム

056� Battery frame� 1

NE11011900　ランディングスキッド＆バッテリーフレーム

053� Landing skid� 1

056� Battery frame� 1

NE11011600　ビスセット

005� Screw PA1.7X4� 4

004� Screw PM2X6� 4

024� Screw PA1.7X4� 2

018� Screw CB1.7X4� 2

026� Screw PM2X3� 2

031� Screw PA1.7X4� 2

041� Screw KM2X4� 4

047� Screw CB1.7X2.5� 2

051� Screw PM2X4� 2

043� Screw PWA1.7X5� 2

054� Screw PA1.7X4� 4

039� Screw PA1.7X4� 4

NE11010600　バッテリーセット800mAh

055� Battery� 1

NE22011500　スワッシュプレートガイドフレーム

023� Slide� 1

NE1060 EAGLE EXPLORER

スペアパーツリスト No.は展開図の番号です。

株式会社 川田模型　〒441-3147 愛知県豊橋市大岩町本郷62-2　TEL.0532-41-7771 FAX.0532-41-7772
（受付時間 ： 月曜～金曜  AM10：00～12：00　PM1:00～5:00）

NE11010300　サーボセット

035� Servo� 2

032� Rocker� 2

031� Screw PA1.7X4� 2

NE11010400　モーターセット　180X2

027� Motor� 2

030� Upper gear� 1

034� Under gear� 1

NE11010700　スタビライザーセット

007� Flybar set� 1

002� Weight block� 2

003� Hammer balance� 2

008� Upper ball linkage rod set (big plastic)� 1

009� Length-conditioning (short ST1.4X8)� 1

010� Upper ball linkage rod set (small plastic)� 1

NE11010800　ローターブレードセット

001� Upper main rotor blades� 2

017� Under main rotor blades� 2

NE11011000　アウターシャフト

013� Bearing board� 1

014� Spindle� 1

NE33010300　インナーシャフト

011� Inner shaft� 1

NE11011100　メインローターブレードグリップセット

006� Rotor blades grip set� 4

NE22010900　アンダーTシェイプホルダー

015� Under T shape holder� 1

NE11017100　スワッシュプレートセット

019� Upper swashplate� 1

021� Bearing MR137zz� 1

020� Under swashplate� 1

NE11011300　ボールリンケージロッドセット

016� Middle ball linkage rod� 2

028� Lower ball linkage rod set (plastic)� 4

029� Length-conditioning (long ST1.4X18)� 2

NE11011400　ギヤセット：2枚入

045� Upper gear� 1

049� Under gear� 1

NE11011500　ベアリングセット

012� Bearing MR52zz� 1

033� Bearing MR74zz� 1

044� Bearing MR74zz� 1

048� Bearing MR52zz� 1


